



欧联杯波尔图夺冠

北京时间5月19日，在爱尔兰都柏林举行的欧联杯决赛中，葡超波尔图队以1:0战胜另一支葡超球队布拉加队。图为波尔图队队员庆祝夺冠。新华社发

国羽四连冠？ 欧洲返四强？

第12届苏迪曼杯看点多

第12届苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛将于5月22日至29日在山东青岛进行。实力超群的中国队再次实现四连冠看来并非难事，除此之外，还有诸多看点值得关注。

看点一 中国能否再次四连冠？

1995年至2001年，中国队连夺四届苏迪曼杯，创造国际羽坛的新奇迹。2003年，中国队意外丢掉冠军。2005年，中国队在北京打了个翻身仗，以五连胜战绩轻松夺回奖杯。近两届，中国均顺利卫冕。本届苏杯，如果中国队能够在家门口成功卫冕，那么将实现自2005年以来在苏杯中的四连冠，从而追平1995年至2001年四连冠的历史最佳战绩。

31岁的皮尔洛本赛季由于伤病只出场17次，对于AC米兰夺冠贡献不大。他在接受电视采访时说：“我是来和大家说再见的。我在这里度过了难忘的10年，这是个伤感的离别。我希望米兰将遗憾失去我。”

最近一段时间，尤文图斯一直在向皮尔洛示好。皮尔洛也曾表示愿去都灵踢球。或许下一个赛季，他将身穿斑马战袍继续征战意甲赛场。

更加明显。每个单项均有顶尖高手压阵，如无意外，中国羽毛球队实现苏杯四连冠当不在话下。

看点二 中国队再添几位世界冠军？

中国羽毛球主帅李永波曾立下壮志：在任期间要培养出100名世界冠军。如今，李永波的任务已经实现过半。面对盛产世界冠军的苏迪曼杯，李军军能否向“世界冠军100人”的目标迈进一大步？本届苏杯，将有20名国手参赛，其中有7人还未加冕世界冠军，分别是：王适娴、汪鑫、王晓理、赵芸蕾、田卿、成淑、陶嘉明，他们之中，谁能成为幸运儿，荣获世界冠军头衔？

相关苏迪曼杯赛的规则，一支队伍夺得冠军，获奖人数一般在10人左右，谁能登上领奖台，要看出场次数。根据7位国手在队中的地位，分别担任第一女单、女双、混双的王适娴、王晓理、赵芸蕾，成为世界冠军的悬念最小。另外4人摘桂冠

几率不同，相比之下，司职第二女单的汪鑫，在女双、混双同时扮演老二角色的田卿以及和田卿搭档混双的陶嘉明可能性较大。难度最大的是成淑，她和潘攀以第三女双参赛，出场机会估计不多。

看点三 中国女双混双新组合表现如何？

自去年9月初开始，中国队的女双、混双主力阵容变脸，除了混双的张楠/赵芸蕾外，其他组合都重组，有的甚至经过两次变动。中国队对女双和混双“动手术”，主要目的是充分挖掘现有资源，打造最有实力的女双、混双组合，为本月开始的伦敦奥运会系列积分赛作准备。

苏杯是伦敦奥运会积分赛最重要的赛事之一，因此也成为全面检阅中国女双、混双新阵的平台。根据前段时间的表现，于洋/王晓理已经成为女双新领军人物，迄今外战不败。田卿/赵芸蕾整体成绩不俗，但还没能表现出像于洋/王晓理那样的鲜明特点，有待在苏杯经受新的考

验。混双组合中，陶嘉明/田卿、徐晨/马晋的合作时间不长，从技术角度看还有一定的提升空间。

看点四 欧洲队能否重返四强？

在苏迪曼杯历史中，前九届比赛丹麦和中国、韩国、印尼一直掌控四强。2007年，英格兰闯进四强。上届苏杯，欧洲队集体滑坡，历史上第一次出现亚洲包揽四强的景象。

丹麦队是欧洲羽毛球的“旗手”，在苏杯总积分上，他们仅次于中国队。不过，这支传统劲旅近年来后备力量跟不上，整体实力明显滑坡。本届苏杯，丹麦队与实力强劲的韩国队分在一组，如果不能确保小组第一，要想闯进前四名，就看抽签运气如何了。如果抽中中国队，丹麦队凶多吉少。至于其他欧洲队，由于实力有限，打入四强机会渺茫。所以，本次比赛，再次出现亚洲队包揽四强的可能性不小。

本报记者 林永成·

儋州国际象棋超霸战战罢五轮

余泱漪匹马领先

本报那大5月19日电 (记者李关平 通讯员谢振安)今晚7时许，中国海南儋州第二届国际象棋特级大师超霸战战罢第五轮。经过五个多小时的激烈争夺，王皓、余泱漪和周健超分别击败了立人、周唯奇和侯逸凡。卜祥志和倪华、王一、李超均弈和。

五轮过后，本次比赛赛程过半。小将余泱漪目前积4分，独自领跑；王一暂积3.5分；卜祥志、王皓和周健超同积3分；周唯奇2.5分；倪华积2分；侯逸凡和丁立人同积1.5分；李超暂积1分垫底。

国际象棋特级大师卜祥志——

中国棋手还需努力

1985年出生的国际象棋特级大师卜祥志，出生在山东青岛，有着1.85米的身高，颇有山东大汉的气势。

“应该说这次比赛云集国内顶尖高手，而且赛时间安排非常紧凑，想到周边看看儋州美丽的自然风景都没有时间。”卜祥志说。

作为卫冕冠军，今年是否决心再次夺冠？卜祥志表示，冠军是每一个选手的目标，都会朝着这个方向努力。他认为，一个棋手能成功的关键在于灵感和勤奋，一定要时时刻刻用功。

卜祥志6岁开始学棋，10岁获得中国小学生比赛亚军，12岁获得中国少年冠军，1998年获得国际象棋世界分龄组冠军，不到14岁成为世界最年轻的男人国际象棋特级大师。目前国际等级分2662分，国际排名第80名。

卜祥志告诉海南日报记者，他觉得国际象棋对他的思维方式影响巨大。在生活中有些问题不知如何去思考，但是通过学习国际象棋，就能找出更多更好的办法，让问题处理起来更加轻松、容易。

近年来余泱漪、侯逸凡、丁立人等年轻小将纷纷杀进特级大师阵营，26岁的卜祥志是否感受到压力？他表示，人生就是一个追逐和被追逐的过程，他会不断努力提高自己，向世界顶尖棋手发起冲锋。

卜祥志说，国际象棋在欧洲比较普及，甚至一个普通的出租车司机都可能是个高手，那里聚集了国际等级分排名靠前的选手，很多高级别的比赛都是在欧洲举行。而在中国并不常有机会与高手“过招”的机会。

当前国际象棋在中国并不是一项非常普及的运动。卜祥志表示，作为一个运动，是否受到大家的关注，更多的需要用成绩来证明。就像谢军夺冠后引发的国际象棋热，刘翔夺冠后引发人们对110米栏的关注。

“当前男子国际象棋领域，国外强者较多，中国棋手还要付出更多的努力。”卜祥志补充说。

本报记者 李关平 (本报那大5月19日电)

皮尔洛告别米兰

据新华社米兰5月18日电 AC米兰俱乐部18日表示，中场大将皮尔洛在“红黑军团”度过10个春秋之后，将离开圣西罗。他的下一个归宿非常有可能是尤文图斯。

31岁的皮尔洛本赛季由于伤病只出场17次，对于AC米兰夺冠贡献不大。他在接受电视采访时说：“我是来和大家说再见的。我在这里度过了难忘的10年，这是个伤感的离别。我希望米兰将遗憾失去我。”

最近一段时间，尤文图斯一直在向皮尔洛示好。皮尔洛也曾表示愿去都灵踢球。或许下一个赛季，他将身穿斑马战袍继续征战意甲赛场。

世界残疾人乒乓球公开赛

我省虞海莲夺一金一银

本报讯 (记者王黎刚)记者从省残疾人联合会获悉，2011年世界残疾人乒乓球公开赛斯洛文尼亚站和荷兰站的比赛于近日结束。代表国家队出征的我省残疾人乒乓球女将虞海莲发挥出色，获得了一金一银和两铜的好成绩。

据了解，斯洛文尼亚站的比赛5月3日至8日举行，来自37个国家和地区的386名残疾人运动员参加角逐，我省残疾人运动员虞海莲获得TT8级女子团体第二名和女子单打第三名。荷兰站的比赛5月13日至15日举行，来自35个国家和地区的357名残疾人运动员参加比赛，虞海莲获得TT8级女子团体冠军和女子单打第三名。

据悉，今年26岁的虞海莲是海南省屯昌县人。在2007年的全国残疾人乒乓球赛中，在韩国首尔举行的2007远东及南太平洋残疾人锦标赛上，虞海莲分别夺得女子TT8级团体金牌和单打银牌。在去年的广州亚残运会乒乓球TT6-TT10级女子团体比赛中，虞海莲又获得冠军。

NBA东部决赛第二战热火驯服公牛

詹姆斯终显“皇帝”霸气

据新华社华盛顿5月18日电 (记者梁金雄)两届最有价值运动员得主詹姆斯终于显现出“皇帝”的霸气，凭借他在比赛最后关键阶段舍我其谁的胆识和技艺，热火队18日客场以85:75驯服了桀骜不驯的公牛队，从而将NBA东部联盟决赛的总比分扳为1:1。

这是热火本赛季第五次与公牛交手中赢得的首场胜利，这场胜利让热火在七战四胜的系列赛中抢回了主场优势。

“系列赛的好戏刚一开始，”收获了全场最高分29分的詹姆斯说，“我们很高兴能在这里带走一场胜利，不过这才刚刚开始。”

三天前在两队首回合较量中，热火21分惨败，仅贡献15分的詹姆斯赛后不服气地说“一定要想出解决办法”。

当晚比赛最后7分钟时，双方打成73平，比分保持近3分钟未有变化。此时，詹姆斯站了出来，他先是命中一记三分，接着又在对手贴身防守下连续三次跳投成功，独得9分。加上队友韦德通过

罚篮收获的3分，防守较首场比赛有明显改观的热火，以一波12:2的高潮终结了比赛。

热火“三巨头”本场联手命中63分，其中韦德拿到24分，波什得到10分。该队其他队员总共贡献22分，这其中本赛季因脚伤错过了大半个赛季的哈斯勒姆本场替补出场独得13分，为客队获胜起到了重要作用。

受困于对手严密防守，公牛此役仅有罗斯和罗尔·邓得分上了两位数，其中本赛季最有价值运动员罗斯靠23投7中(30%的命中率)贡献本队最高的21分。“我们可不能像这样打比赛，我们让对手太轻易得到篮板了。”罗斯说。

公牛上一场在篮板上以45:33胜出，但此役以41:45落后；同时命中率也从首回合的47%降低到本场的34%。

“此役我们进攻上精神不振，防守上也是萎靡不振，结果自然也就好不了。”本赛季最佳主帅得主、以防守专家著称NBA的公牛主帅蒂博多说。



盛高 | 荣域

荣域之巅 园海双享

80~150m²观海洋房，180~270m²园海别墅
绝版上市！

一线无际海景，千亩生态公园，在海口惟有荣域

2010年销售冠军！
独享一线海景&千亩生态公园

2009年数月销售领先，2010年荣域更是获得海口销售面积冠军！十大绿色健康人居楼盘、十大人居环境示范奖、海南十大领袖名盘……持续领先的业绩，多个品牌大奖，源自盛高荣域的品质和购房者的追捧。从上海外滩、黄山太平湖到海口白沙门滨海公园，盛高置地一直取最稀缺的地段专筑精品。不可再造的城市一线海景、千亩生态公园，只要拥有一处便能称为豪宅，两全齐美更是不可奢望。鱼和熊掌得兼，在海口只有荣域。



销售热线：6618 1111 6618 9999

项目地址：海南海口海甸六东路

投资商：盛高置地(控股)有限公司

代理商：海南中策信德地产顾问有限公司

